

Vajdas diákok Wittlichben

Szeptember 14-én indultunk útnak a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói közül 29-en, hogy részt vegyünk egy németországi cserediák-programban. A Wittlichbe vezető úton megálltunk a Bodeni-tónál, ahol gyönyörű felvételeket készítettünk. A célt csak 15-én délután értük el. A wittlichi iskola előtt vártak ránk a német diákok szüleikkel. Miután mindenki megtalálta német diák-társát, zsebpénzt kaptunk a németek által nyert pályázatból. A hétfőig mindenki a családdal töltötte. Ekkor gyakorolhattuk igazán a német nyelvet, de tanárainknak hála, nem okozott nehézséget a társalgás. Szombaton többen megtekintettünk egy hatalmas várat Cochem városában.

Hétfőn az iskolában történelem órán vettek részt a magyar diákok; ahol Trier és Köln történelméből kaptunk ízelítőt. Majd a német tanárnő készséggel válaszolt felmerülő kérdéseinkre. A nap további részében órákat látogathattunk német vendéglátóinkkal. A délutáni program közös röplabdázás volt, ami nagyon vidáman telt el. Az eredmény a magyar és német csapatok között természetesen döntetlen lett.

Kedden közös kirándulást tettünk Trier városában, ahol számos nevezetességet láthattunk. Többek között: Porta Nigra; Amphitheater; Kaiserthermen. Rengeteg fényképet készítettünk ebben a gyönyörű városban.

Szerdán ismét órákon vettünk részt a német diákokkal. Délután Wittlichben tettünk egy nagy sétát, s csodálkozva néztük, hogy egy ilyen kis városban milyen sok érdekes látnivaló várja a turistákat. Az estét közösen egy étteremben töltöttük, ahol magyar slágerket énekeltünk a németeknek. A nagy siker után átadtunk egy magyar nemzeti színű karkötőt vendéglátóinknak, kik a további napokon is előszeretettel hordták azt. Nagyon jó hangulatban telt ez az este is.

A csütörtököt ismét együtt töltötte a csapat. Ekkor Kölnben tettünk egy városnéző túrát. A hatalmas kölni dóm lenyűgöző látványa után egy múzeumot látogattunk meg, majd szabadidőnkben próbáltuk bejárni a környéket és minél több dolgot megragadni ebből a csodálatos városból. A nap sajnos nagyon gyorsan eltelt, pedig szívesen maradtunk volna még. Estére már csak a csomagolás és a családtól való búcsúzkodás maradt.

Pénteken reggel ismét mind a 29-en ott álltunk a busz előtt a német diákokkal és szüleikkel. A búcsú kicsit hosszúra sikerült, mert nagyon jó barátságok szövődtek a magyar és német diákok között.

Hazafelé Luxemburgban, valamint Heidelbergben is megálltunk, ahol még pár kellemes órát töltöttünk el.

Ezúton is szeretnénk megköszönni diáktársaim nevében is a lehetőséget, hogy mi 29-en lehetünk azok, akik cserediákként eltölthették ezt a pár napot Németországban, valamint köszönjük Mészáros Tünde, Tóth Elvira tanárnő és Rágyanszky István igazgató részvételét és munkáját a program során.

Farkas Edit



Gyerünk a moziba!

október 20-23 (péntektől-hétfőig)

16 órákor

THANK YOU FOR SMOKING

Színes amerikai vígjáték 92 perc
12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Rendezte: Jason Reitman

Főszereplők: Katie Holmes, Sam Elliott, David Koechner, Rob Lowe

Szöke Szakáll Filmklub

Oktober 20-23 (péntektől-hétfőig)

18 órákor

AKIRA

Színes, animációs akcióthriller 124 perc

16 éven aluliaknak nem ajánlott

Rendezte: Katsuhiro Otomo

október 20-23 (péntektől-hétfőig)

20 órákor

MIAMI VICE

Színes amerikai akciókrimi 132 perc

16 éven aluliaknak nem ajánlott

Rendezte: Michael Mann

Főszereplők: Colin Farrell, Jamie Foxx, Li Gong

Richardo Tubbs dörsölt városi vagány, pláne ahhoz képest, hogy zsarú. Kedvesével együtt beépülnek a dél-floridai kábítószer-kereskedelem szövevényes és veszélyes rendszerébe, hogy megtalálják azokat, akik három gyilkosságért felelnek. Társa, Sonny Crockett karizmatikus és csajozós pasi - egészen addig, míg a beépített meló során bele nem szeret egy fegyver- és drognepper kínai-kubai feleségébe.



Beépüléskor a legjobb álca, ha az embernek nagy az arca, és nem fogja vissza magát. A bűnügy intenzitása Crockettet és Tubbsot egy olyan szakadék szélére sodorja, ahol a valós énjük és szerepük határai elmosódní látszanak, ahol a pandúr és a rabló egygyé válik.

Művészeti tanfolyamok a Napra – Forgóban!

Szarvas, Vasút út 43.

2006. október 15-től a következő kurzusok indulnak a Napra – Forgó Alkotóházban: rajz- festészet, felvételi előkészítő / rajz /, kerámia, szöves, kézművesség, mintázás, szobrászat. A foglalkozások heti 1 alkalommal, az esti órákban lesznek, előzetes egyeztetés szerint, melyre 14 – 100 éves korig várunk minden ügyes és ügyetlen alkotni vágyót!

A tanfolyam 10 alkalmat foglal magába, egyszere 5 – 6 fő részére.

A tanfolyamok árai:

Rajz- festészet	25 óra 15.000.- Ft,
Felvételi előkészítő (rajz)	25 óra 15.000.- Ft,
Mintázás, szobrászat	20 óra 15.000.- Ft,
Kerámia	20 óra 20.000.- Ft,

Oktató : Fabó Éva okleveles képzőművész • Tel: 06-30/904-2459

Szöves	15 óra 10.000.- Ft,
Kézművesség	15 óra 10.000.- Ft,

Oktató: Dombóvári Zita okleveles iparművész • Tel: 06-70/335-0251

Az árak az alapanyagot, a modellt és az oktatás díját foglalják magukba. A tanfolyamokon kívül alkotóhelyet biztosítunk azok számára, akik szívesen gyakorolnák művészeti hobbijukat, csak hely és eszköz nélkül eddig ezt nem tehetették.

Várjuk jelentkezésüket!